

REGION | Zpravodajství

Extra Band Revival roztančil kostelecký sál, Zíka se omluvil



Kostelec – Jednu ze svých pravidelných štací navštívila o víkendu rocková skupina Extra Band Revival. „V Kostelci jsme hráli snad už čtrnáctkrát, máme to tady rádi. Teď jsme se ale poprvé chtěli představit společně s našim pravidelným hostem Radkem Zíkou. Ten v Kostelci ještě nezpíval,“ řekl frontman Jaroslav Soukup. Druhý zpěvák ale před publikem nepředstoupil. „Bohužel, musel do nemocnice s nemocnými hlasivkami,“ vysvětlil Soukup. I tak se rocková tanečkářka vydařila, návštěvníci kosteleckého sálu byli spokojeni. (JK)

Výprava z Dakaru míří do Tachova

Tachov – Nejen pro milovníky závodu Rallye Dakar je na čtvrtek večer připraven velmi zajímavý program v tachovském kině. Do okresního města totiž zavítá výprava ze slavného závodu ve složení Olga Ollie Roučková, první Češka, která dojela do dakarského cíle na čtyřkolce, hlavní mechanik a tachovský rodák Václav Hucl, dále manažer týmu Ervín Krajčovič a dakarský jezdec Milan Engel. Společně popoví o nejtěžším závodě na světě. K vidění také budou závodní speciály Olgy Roučkové a Milana Engela. Čtyřkolku Ollie Roučkové postavil právě tachovský mechanik Václav Hucl. (JK)

Smrtná neděle v okresním městě

Tachov – Na nadcházející neděli je přichystána tradiční Smrtná neděle. Návštěvníci se mohou těšit na vhození Morany do řeky a další doprovodný program, během kterého se dostane na výtvarné dílny či na ochutnávku tradičního postního jídla pučálky. O program se postarají žáci Základní školy Hornická společně s Muzeem Českého lesa. (JIS)

Události na Tachovsku

Pěvecká soutěž již zná své finalisty

Dvacítka nejlepších zpěváků se utká ve dvou kategoriích během dubnového finále.

JINDŘICH SÝKORA

Stříbro – Již během víkendu se uskutečnil casting do pěvecké soutěže, kterou společně s dalšími partnery uspořádalo město Stříbro. O první ročník soutěže Předved' svůj hlas byl nemalý zájem. „I s těmi, kteří se na casting nemohli dostavit a poslali nahrávky, se zúčastnilo

Dvacítka finalistů Předved' svůj hlas

1. Kategorie

Marie Krupičková, Anna Vydrová, Natálie Bronecová, Trinh Mai Anh, Eliana Möllerová, Zuzana Čečková, Nella Trochová, Natálie Ferková, Natálie Křížová, Zuzana Petrláková a Václav Chudáček

2. Kategorie

Veronika Hradová, Nikola Jandová, Veronika Dráždilová, Pavla Fuksová, Nathálie Havlíčková, Terezie Heřmanová, Eliška Feřtová, Dagmar Čampulová a Tereza Chudáčková

třicet zpěváků a zpěvaček. To je na první ročník velmi dobrá účast. Snad na ní navážeme i v dalších ročnících,“ okomentoval účast starosta města Karel Lukeš.

Porota před sebou neměla

lehkou práci. Všichni zúčastnění v obou kategoriích totiž předvedli velmi dobré výkony. I to vedlo k menší změně původně navrženého systému. „Zpěvačky ve věku patnácti let byly nakonec

přesunuty do druhé, starší kategorie. Jejich výkon byl opravdu skvělý a chtěli jsme dát prostor i mladším účastníkům. Vzhledem k tomuto faktu nakonec v mladší kategorii postupuje jedenáct účastníků a ve starší devět,“ vysvětlil starosta.

Dvacítku postupujících nyní čeká semifinále a finále, které se uskuteční 28. dubna od 18 hodin ve stříbrském kulturním domě. Kromě samotných zpěváků bude nemalým lákadlem také porota, ve kterém zasedne Bára Zemanová, Šarlotta, Voxel či Pekař a Vojta Drahokoupil.

Mateřinka otevřela hřiště, děti stříhaly pásku

pokračování ze str. 1
Slavnostního otevření hřiště se účastnili děti zmiňované mateřinky a zástupci města i dalších mateřských škol. „Důležité je, aby děti měly ze hřiště radost. A to nejen děti z této mateřinky, protože je určeno i dalším školám. Ať vám dobře slouží,“ popřál tachovský místostarosta Jan Straka.

O využití prostoru usilovala mateřinka už léta. „Několikrát jsme podávali žádosti a řešili dotace a možnosti financování, ale nepůjeli jsme,“ rekla už dříve Deníku ředitelka Ladislava Pítrová. Teprve předloni se povedlo získat peníze z kraje v rámci podpory vybudování a modernizace hřiště a velkou část prostředků získali od města Tachova. Vybudování hřiště, považuje ředitelka za vítězství.



SLAVNOST se včera konala na hřišti v tachovské mateřince Pošumavská. Přestřižením pásky za účasti dětí, zástupců města i mateřských škol uvedli do provozu nové víceúčelové hřiště. Foto: Deník/A. Hříbal

INZERCE

K PRONÁJMU
Pohostinství
POD KAŠTANY
v Brodě nad Tichou
(okres Tachov)
Informace:
www.brodnadtichou.cz

Předplatte si Deník a získejte dárek



www.mojepredplatne.cz

Centrum sociálních služeb Tachov, příspěvková organizace
Americká 242, 347 01 Tachov
přijme do pracovního poměru níže uvedené zaměstnance:

Na pracoviště Domov seniorů Panorama, U Penzionu 1711, 347 01 Tachov
Všeobecná sestra
– nepřetržitý provoz, vzdělání dle zák. č. 96/2004 Sb., nástup od 1. 5. 2018

Na pracoviště Domov pro seniory Panenská, Panenská 2068, 347 01 Tachov
Kuchař/kuchařka
– jednosměnný provoz, vyučení v oboru, případně základní vzdělání + praxe, nástup od 1. 5. 2018

Na pracoviště Domov pro seniory Kurojedy, Kurojedy 61, 348 02 Bor
Kuchař/kuchařka
– jednosměnný provoz, vyučení v oboru, případně základní vzdělání + praxe, nástup možný ihned

Požadujeme:
bezúhonnost, schopnost pracovat v týmu, zodpovědnost.

Nabízíme:
platové podmínky podle nař. vl. č. 341/2017 sb. v platném znění, závodní stravování, 5 týdnů dovolené, ochranné pomůcky.

Pro podrobnější informace kontaktujte p. Smolovou
tel. 374 732 913, nebo e-mail smolova@csstachov.cz



VLTAVA LABE MEDIA a. s.
je vydavatelem nejvýznamnějších regionálních novin v České republice, lifestyleových i tradičních a televizních časopisů. Mezi ně patří např. Deník, Glanc, Story, Gourmet, National Geographic či Týdeník Květy, TV magazín a mnoho dalších.
Více informací o naší společnosti naleznete na adrese www.vlmedia.cz

Jsme druhý největší vydavatelský dům v České republice patřící do mediálního koncernu společnosti Penta. Naše noviny a časopisy čtou více než 3 milióny lidí.

Do našeho týmu hledáme kolegu na pozici

INZERTNÍ PORADCE

pro oblast: Tachovsko

Chcete nastartovat Vaši kariéru a získat praxi v uznávané mediální společnosti? Bez řízení a auta si neumíte představit život? Chcete vidět výsledky své práce na trhu a užít si tak úspěch s druhým největším vydavatelským domem v České republice?

Je Vaše odpověď ANO? Pak se těšíme na Vaš životopis.

Za co budete mít u nás zodpovědnost?

- budete prodávat inzertní prostor v produktech společnosti VLTAVA LABE MEDIA a. s.
- můžete se těšit na aktivní spolupráci s klienty, vytváření cenových kalkulací a prezentací
- vyhledávání nových inzertních příležitostí, i to bude Vaší náplní práce

Jak poznáte, že hledáme právě Vás?

- láká Vás svět médií a chcete se v něm realizovat
- ráda/a dobře komunikujete a máte pozitivní přístup
- obchod a vyjednávání to je to co Vás baví
- velmi dobře si rozumíte s počítačem a MS office
- máte ŘP sk. B, vlastní automobil

Jak poznáte, že hledáme právě Vás?

- u nás se mimo jiné můžete těšit na propracovaný systém benefitů, mezi které patří např. týden dovolené navíc, sick days, možnost občasných prací z domova, příspěvek na penzijní spoření, odměny za loajalitu, zvýhodněné volání pro Vás a Vaši rodinu, slevy na finanční produkty + vybraná pojištění od našich partnerů a mnoho dalšího

Zaujala Vás naše nabídka?
Životopisy zasílejte na mailovou adresu:
andrea.zahorova@denik.cz

Vaše přihláška bude samozřejmě zpracována a uchována v souladu s právními předpisy o ochraně osobních údajů.

Těšíme se!!!



Více informací o této pracovní pozici se dozvíte na <https://www.vlmedia.cz/kariera>

Chovatelé pořádají trhy

Tachov – Chovatelské trhy se konají v sobotu 17. března od 8 do 10:30 hodin v chovatelské hale v Chodské ulici v Tachově. Bude zde možnost nákupu chovných zvířat a prodeje vlastních zdravých zvířat (nemusí být tetovaná ani kroužkovaná). Srdečně zvou pořadatelé.(r)

Maskot přistál na pivovarském komínu

Chodová Planá – Na severním Chodsku začalo jaro. Těmito slovy informoval obchodní ředitel pivovaru v Chodové Planě Jiří Plevka o tom, že na pivovarský komín se ze svých zimovišť vrátil jeden z maskotů pivovaru, čap Pepa. Na pivovarský komín usedl Pepa v pátek ve 14.25 hodin. Do Chodové Planě se čap vrátil z marockého Ait Benhadou, kde přes zimu hnízdí a kde jej letos v lednu vyfotil tým jezdců extrémního závodu na malých terénních motocyklech The Monkey Run, který vedl letos právě po cestách i necestách Maroka. (JK)